

# Общественность - это сила

На последнем в этом году заседании районного Общественного совета, состоявшемся 22 декабря, вновь обсуждали злободневные вопросы и темы



С докладом об эффективности использования сельскохозяйственных земель по назначению на территории муниципалитета выступила заместитель руководителя районного Управления сельского хозяйства Т.В.Звонарева. В районе имеется 230 тыс. га сельхозугодий, из них 180 тыс. га пашни, которая полностью обрабатывается. В этом году намолочено более 150 тыс. тонн зерна, благодаря чему район занимает лидирующую позицию в регионе - это один из показателей эффективного использования земли. Вносятся минеральные удобрения для восстановления плодородия почвы. С нового года, как рассказала Татьяна Владимировна, предполагается новый порядок кредитования сельхозпроизводителей по сниженной процентной ставке - 5 процентов. Заслушав информацию, члены Совета задали интересующие их вопросы по количеству поголовья скота в районе, о возрождении мелиорации, а также о существующих про-

граммах господдержки наших аграриев.

Следующим вопросом, в продолжение предыдущих заседаний, была работа с ветеранами труда в сельских поселениях и различных организациях. В этот раз об этом рассказывала глава сельского поселения Большая Глушица С.В.Гладков и замруководителя УСХ Т.В.Звонарева. Тема, требующая участия общественности. К примеру, как выяснилось в ходе разговора, в районе проживает много ветеранов предприятий и хозяйств, давно уже не существующих, в которых они когда-то работали. Предлагалось несколько вариантов решения этой проблемы, но, чтобы прийти к единому мнению, поступило предложение совместно провести форум с участием членов Общественного совета и руководителей действующих предприятий и организаций.

С отчетом о проделанной работе выступила председатель Общественного совета Т.А.Некипелова. В заключение она вручила благодарственные письма председателю комиссии по жилищно-коммунальным вопросам при Совете В.И.Чернышову за плодотворную работу по своему направлению в течение года и А.В.Михайленко за активную жизненную позицию в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Впереди еще немало тем и проблем, в решении которых членам Совета придется участвовать и обсуждать: медицинское обслуживание населения, экология, соблюдение

строительных норм, социальные выплаты.

Еще один важный момент озвучил член Совета В.Н.Воробьев: в Самарской области создается региональная организация, объединяющая бывших воспитанников и работников комсомола. Поступило предложение создать и районную организацию комсомольских работников. Для этого необходимо собрать сведения обо всех людях, в свое время связавших жизнь с комсомолом. Все желающие и владеющие информацией о тех временах, фотоматериалом и другими архивными документами, могут обратиться к нему.

**Ольга Елистратова**

*Фото Владимира Кучеренко*

Каждый вторник члены Общественного совета ведут прием населения с 14 до 16 часов по адресу: с.Большая Глушица, ул.Пугачевская, д.1 (в здании Россельхозбанка), куда вы можете прийти со своими вопросами и предложениями.

## ■ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### На особом контроле

В дни празднования Нового года и Рождества должна быть продумана каждая деталь, чтобы свести вероятность чрезвычайных ситуаций к нулю и обеспечить безопасность наших жителей. Именно этой важной теме и было посвящено заседание антитеррористической комиссии, которое проходило под председательством главы района А.В.Грибеника

Говоря о предупреждении терроризма в местах проведения новогодних праздников, главный специалист по делам ГО и ЧС администрации П.В.Матвеев отметил, что последние резонансные события в мире, в частности террористические акты в Германии и Франции, заставляют держать руку на пульсе.

Глава района потребовал от всех особой бдительности, а структурам, отвечающим за безопасность людей, находиться на усиленном варианте службы. А при возникновении чрезвычайных ситуаций работать четко и слаженно. На особом контроле должны быть кризисные семьи.

С особой серьезностью должны отнестись ответственные учреждения к организации и проведению мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения. С этой целью будет организован усиленный пропускной режим на объекты образования и культуры, правоохранительные органы будут осуществлять охрану общественного порядка во время проведения культурно-массовых мероприятий, а в организациях разработаны графики дежурств ответственных лиц.

Задача по обеспечению стопроцентной безопасности во время главного праздника года должна быть первоочередной и выполнимой.

**Людмила Шайкамалова**

## ■ АГРОСЕКТОР

### О едином сельхозналоге

В Управлении сельского хозяйства прошел межрайонный семинар на тему "Основы предпринимательской деятельности в сельском хозяйстве", где были затронуты такие направления, как порядок регистрации, выбор организационно-правовой формы собственности, система налогообложения, отраслевые особенности выбора вида деятельности сельхозпредприятий

Семинар был организован межрайонным информационно-консультационным центром "Степной" ГБУ ДПО "Самара-АРИС" с участием представителей районных управлений Большеглушицкого, Большечерныговского и Пестравского районов.

Участников семинара приветствовал начальник МИКЦ А.В.Ракитин. Он довел информацию для желающих вступить в областную Ассоциацию крестьянских (фермерских) хозяйств, что представляет ряд преимуществ для сельхозпроизводителей.

Затем юрисконсульт УСХ О.В.Шиянова рассказала о том, что хозяйства, имеющие организационно-правовую форму собственности ИП глава крестьянского (фермерского) хозяйства (КФХ), смогут участвовать в областных программах министерства сельского хозяйства и продовольствия по поддержке начинающих фермеров для получения денежных грантов на дальнейшее развитие. Участникам программы на грант "Начинающий фермер", "Семейная животноводческая ферма", в случае отсутствия сельскохозяйственного образования, с 27 февраля предстоит пройти обучение в Безенчукской школе повышения квалификации. Сельскохозяйственные товаропроизводители, работающие по системе Единого сельскохозяйственного налога - одного из самых гуманных налоговых режимов, избавятся от уплаты налога на прибыль, на имущество и НДС. Одним из преимуществ для организаций АПК является и то, что плата от прибыли по сельхозналогу составит 6 процентов.

Главным бухгалтером УСХ Л.В.Морозовой были освещены вопросы по изменениям в порядке предоставления субсидий по краткосрочным и инвестиционным кредитам в 2017 году. У сельхозтоваропроизводителей появится возможность в получении кредитов по льготной ставке, которая составит не более 5 процентов годовых.

В заключение бухгалтер О.А.Филатова поделилась опытом ведения бухгалтерского учета в ИП глава КФХ Адонин В.В.

Все слушатели воспользовались возможностью получения консультаций по интересующим вопросам.

**Ольга Елистратова**

## ■ О1 ИНФОРМИРУЕТ

# Ёлочка, зажгись!

Новогодние праздники - это пора массовых утренников, вечеров отдыха. И только строгое соблюдение требований Правил пожарной безопасности при организации и проведении праздничных мероприятий поможет избежать травм, увечий, а также после Нового года оставить хорошие воспоминания.

При проведении новогоднего праздника елка должна устанавливаться на устойчивом основании (подставке) с таким расчетом, чтобы не затруднялся выход из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее одного метра от стен и потолков.

Иллюминация елки должна быть смонтирована прочно, надежно и с соблюдением требований Правил устройства электроустановок. Лампочки в гирляндах должны быть мощностью не более 25 Вт. При неисправности елочного освещения: сильного нагревания проводов, искрения, иллюминация должна быть не-

медленно отключена и не включаться до выяснения неисправностей и их устранения.

Участие в празднике детей и взрослых, одетых в костюмы из ваты, бумаги, марли и подобных им легковоспламеняющихся материалов, не пропитанных огнезащитным составом, запрещается.

Так, 1 января 2014 года в городе Самаре при нарушении Правил пожарной безопасности при обращении с пиротехникой произошло загорание елки в квартире, в результате квартиры уничтожена полностью, к счастью, жертв удалось избежать.

При оформлении елки запрещается:

- использовать для украшения целлулоидные и другие легковоспламеняющиеся игрушки;
- применять для иллюминации елки свечи, бенгальские огни, фейерверки и другое;
- обкладывать подставку и украшать ветки ватой и игрушками из нее, не пропитанными огне-

защитным составом.

При обращении с пиротехникой категорически запрещается:

- использовать приобретенную пиротехнику до ознакомления с инструкцией по применению и данных мер безопасности;
- применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;
- взрывать пиротехнику, когда в опасной зоне, указанной на упаковке, находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода электронапряжения;
- запускать салюты с рук и подходить к изделиям в течение 2 минут после их использования;
- наклоняться над изделием во время его использования;
- использовать изделия с истекшим сроком годности и с видимыми повреждениями.
- производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и данными мерами безопасности, а также разбирать или пе-

редельвать готовые изделия;

- использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах (кроме хлопушек, бенгальских огней и фонтанов, разрешенных к применению в закрытых помещениях), а также запускать салюты с балконов и лоджий;
- разрешать детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия;
- сушить намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах-батареях отопления, обогревателях и т.п.

Уважаемые жители Большеглушицкого района! До новогодних и рождественских праздников осталось совсем немного времени, убедительно просим вас в период праздников соблюдать Правила пожарной безопасности, осторожнее обращаться с огнем!

**Елена Сафонова,**  
инструктор  
противопожарной  
профилактики